

ВЛАСТЬ И ОБЩЕСТВО

ВЛАСТЬ ПРИСЛУШАЕТСЯ К ОБЩЕСТВЕННОСТИ?

ОБЩЕСТВЕННАЯ ПАЛАТА

Состоялось очередное заседание Общественной палаты Орловской области. Темой для обсуждения стала законодательная база сферы культуры, образования и спорта.

Председатель областного отделения Российского творческого союза работников культуры А.В. Семёнова рассказала, что все законодательные акты, регулирующие деятельность учреждений культуры, принятые в 1990-х годах и не соответствующие сегодняшним реалиям. Из-за крайне низкой заработной платы из сферы культуры уходят профессионалы. Потеряли полагающиеся ранее льготы обладатели почетного звания "Заслуженный работник культуры". Одной из главных задач Александра Васильевна назвала сохранение музыкального наследия Орловщины. Мы часто говорим о том, что в нашей области выпускается мало сувениров с символикой края. Прекрасной памятью для гостей города могли бы стать музыкальные диски с записями лучших солистов и музыкальных коллективов Орла и области. Но на выпуск таких дисков нет средств.

Председатель Союза ветеранов спорта Орловщины Ю.М. Шаруненко также ос-

было выступление руководителя областного шахматно-шашечного клуба Н.Ф. Ананьева.

— У нас гениальные дети! — сказал Николай Федорович.

Воспитанники клуба неоднократно становились победителями престижных международных и всероссийских соревнований. Преподаватели создали шахматную лабораторию и разработали собственную эффективную методику обучения. Кроме того, заключен договор с Орловским государственным университетом, где для студентов введена специальность "тренер-преподаватель". Таким образом, появилась возможность обучать игре в шахматы и сельских ребятишек.

Все предложения участников заседания решено передать в областной Совет народных депутатов и Общественную палату России.

Заместители председателя Орловского городского Совета народных депутатов Л.С. Музалевский и М.В. Вдовин были приглашены на заседание областной Общественной палаты в качестве экспертов по вопросу создания комиссии по взаимодействию с общественными объединениями

муниципальных образовательных объединений.

— Почему общественные объединения не принимают участие в работе городской власти? — задал вопрос Л.С. Музалевский.

— Эту ситуацию надо менять. Поэтому и родилась идея создать комиссию, члены которой будут присутствовать на сессиях горсовета и получать возможность влиять на принятие решений.

М.В. Вдовин добавил, что основа муниципальной активности населения города. Но участвует ли население в управлении городом? Советуется ли с ним власть? Ответ очевиден — нет. Поэтому городской Совет, реализующий принцип предельной открытости, хотел бы найти опору в лице общественности и принимать решения только с учетом мнения представителей общественных организаций. В подтверждение этих слов Вдовин пригласил членов новой комиссии на ближайшую сессию горсовета.

— Создание такой комиссии тем более актуально, — подчеркнул председатель областной Общественной палаты Ю.С. Васютин, — что муниципальные образования впервые получили реальную власть. Муниципалитеты сделали первый шаг к тому, чтобы вернуть политику. И помочь общественности им сейчас необходимо.

В состав комиссии вошли представители 35 общественных организаций. В ближайшее время члены комиссии соберутся для определения стратегии работы.

Елена ПРЭСНЕЦОВА.

«МЕДНЫЙ ТАЗ» ДЛЯ МОСКОВСКОЙ «РОДИНЫ»

В ПАРТИЯХ И ДВИЖЕНИЯХ

Отношения между московским отделением "Родина" и исполкомом "большой" партии разладились окончательно. Говоря спортивным языком, вошли в клин. Результат этого поединка предсказать нетрудно: уж очень разные весовые категории. Не надо смотреть, что председатель исполкома Алексей Журавлев, в прошлом профессиональный борец, выступал в весе мухи. Сегодня за ним такая сила (Дмитрий Рогозин), что москвичи для него — разминка. И не надо думать, что последний навсегда ушел в политическую тень. Дмитрий Олегович, как притомившийся путник, лишь присел на обочине и обдумывает, с какой ноги продолжить дорогу.

Московское же региональное отделение, побиваемое камнями негодования со стороны исполкома, влечит жалкое существование. Политсовет отделения фактически разогнан. Из двадцати пяти человек под давлением исполкома двадцать написали заявления о сложении своих полномочий. Лишь пятеро, это говорится, держат оборону. Это экс-депутаты Мосгордумы Виктор Волков, Евгений Балашов, Сергей Локтионов, Герой России Сергей Нефедов и заместитель председателя политсовета Владимир Заикин. Почему эти люди так цепляются за должности, которые не имеют никакого денежного эквивалента? Да потому, что всем своим поведением они еще раз хотят доказать, что их вина в поражении на выборах в Мосгордуму никакой нет. И та перегруппировка сил, которую затеял политсовет в Москве, лишний раз доказывает, что партийные чиновники никогда не возьмут на себя смелость при-

чрайтером и образ Дмитрия Рогозина рихтовал именно он.

А кто же остается сегодня в обвои столичной организации? Кто пойдет на внеочередную конференцию, чтобы избрать новый политсовет? Мелкий функционер и помощник депутата Госдумы Сергея Чаплинского Николай Яшин, замеченный в роли провокатора еще по конференции, на которой избирали делегатов на 6-й съезд? Анатолий Данилов, которого еще из КПСС выгоняли за денежные махинации, да еще несколько бесцветных личностей, которые будут претендовать на место в политсовете?

Сразу после майских праздников намечается встреча активы московской региональной организации "Родина" с новым лидером Александром Бабаковым. Вот там, скорее всего, партии и узнают отношение лидера к разгромленному отделению. Но уже сейчас ясно, что прошло время дискуссий, на которые так уповал поначалу Дмитрий Рогозин, отделив тем самым свою партию от других строго структурированных, подчиняющихся жесткой партийной дисциплине.

Судя по последним событиям, "Родина" под новым водительством вскоре станет примером не партийного централизма, а бюрократического. В итоге, как сказал источник из центрального аппарата партии, все это вскоре накроется "медным тазом".

По материалам информагентств.



ПРИГОВОР: ПОЖИЗНЕННО

В пятницу Верховный суд Северной Осетии приговорил к пожизненному заключению Нурпашу Кулаева — единственного оставшегося в живых участника захвата школы №1 в Беслане. Школа была захвачена группой боевиков 1 сентября 2004 года. В заложниках оказались 1 тысяча 128 человек, главным образом дети. Заложников удерживали в школе в течение трех дней. В результате теракта погибли 331 человек, в том числе 18 заложников, из них 136 детей. Террорист признан виновным по всем статьям обвинения, в том числе в бандитизме, захвате заложников и убийствах. Судья заявил, что содеянное Кулаевым заслуживает высшей меры наказания, но окончательно приговор был вынесен с учетом существующего в России моратория на смертную казнь. Суд признал недостаточными заявления Кулаева о том, что ему якобы не предоставили переводчика и адвоката, а свои первоначальные показания он давал под давлением. Никаких дополнительных методов в отношении подсудимого не допускалось, он давал показания в присутствии адвоката и на русском языке. Адвокат Кулаева не заявлял никаких ходатайств о нарушении прав своего подзащитного, говорится в приговоре.

СТАРЫЕ ИНОМАРКИ

НЕ ПУСТЯТ
Федеральная таможенная служба России запретила ввоз в страну подержанных иномарок старше 11 лет из США, старше 10 лет — из ЕС и старше 9 лет — из Японии. Как следует из информации ФТС, ввоз данных автомобилей запрещен по причине несоответствия требованиям технического регламента на момент ввоза в Российскую Федерацию (имеющих экологический класс 1 и ниже). Также не соответствуют классу "Евро-2" автомобили из Кореи и Украины производства до 2000 и 2005 — 2006 годов соответственно.

ЦЕНТРОБАНК ВЫБЕРЕТ РУБЛЮ СИМВОЛ

Госдума утвердила закон о графическом изображении рубля. Поправки в Закон "О Центральном банке РФ" одобрены вчера. Согласно закону Центробанк РФ должен установить специальное обозначение рубля в виде графического знака. Для выбора графического знака предложено более 100 вариантов, из которых Центробанку предстоит выбрать и определить, каким именно знаком обозначать рубль.

По сообщениям информагентств.

КРАСНОЗОРЕНЦЫ ДЕЛЯТСЯ ОПЫТОМ

МЕСТНОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ

Во вторник 23 мая прошел выездной областной семинар-совещание: "Из опыта работы органов местного самоуправления Краснозороленского района по реализации национального проекта "Образование". В его работе приняли участие руководитель комитета по реализации национальных проектов администрации области А.И. Колбасов, начальник управления общего и профессионального образования А.В. Копылова, председатель профсоюза работников народного образования Н.Г. Меркулов, глава администрации Краснозороленского района А.И. Горшков, руководители муниципальных управлений образования области.

У живописного местечка на въезде в Краснозороленский район — родник с удивительно вкусной водой, вытекающий из-под крутого склона, изрытого пещерками. У родника — огромная ухоженная поляна. Сказать, что этот райский уголок подарила местным жителям сама природа, было бы не совсем правильно: люди это место привели в порядок.

— Для этого совсем немного времени и средств потребовалось: обложить природным камнем родник, поставить беседки, лавочки. Теперь это излюбленное место отдыха краснозороленцев, — рассказывает глава района.

Немного отдохнув с дороги, участники семинара



площади Детства, у ворот Краснозороленской средней общеобразовательной школы, ученики. По инициативе главы района два года назад здесь был проведен капитальный ремонт (замена крыши, окон, дверей, полов, отопления, электропроводки и так далее).

— Мы были приятно удивлены тому, что ребята стали бережнее относиться к своей

школе, — рассказывает Ирина Викторовна. — Войдя в отремонтированное здание, они увидели, каким красивым оно стало, и теперь всеми силами стремятся сохранить эту красоту. В этом тоже есть элемент культурно-нравственного воспитания.

Как краснозороленские школьники создают красоту собственными руками, мы увидели прямо на улице,

где развернулась выставка декоративно-прикладного творчества: резьба по дереву, вышитые бисером иконы, расписные глиняные игрушки и многое другое. Своё мастерство показали также юные дизайнеры-модельеры и дзюдоисты, победители различных конкурсов и соревнований.

Затем, разделившись на четыре подгруппы, участники

семинара присутствовали на открытых уроках, которые дали на базе Краснозороленской школы лучшие учителя района. Уроки литературы под названием "Необыкновенное в обыкновенном" и "Сейте разумное, доброе, вечное" провели Е.С. Малькова и Г.А. Азжеурова, победитель областного конкурса "Учитель года-2003". Урок экономики, на котором анализировался ход реализации национального проекта "Развитие АПК" в социально-экономической сфере района, дала Н.А. Чернышова, а урок истории "От Кириллицы до национального проекта" — С.Н. Ананьев.

Тема последнего урока была выбрана не случайно, ведь семинар проходил в канун Дня славянской письменности и культуры. Для наглядной демонстрации содержания урока С.Н. Ананьев воспользовался компьютерной техникой и киноэкраном. На экране ребята увидели, как выглядели древние буквы, ознакомились с картиной Кустодиева "Земская школа в Московской Руси" и памятниками Кириллу и Мефодию. В завершение урока школьники узнали, зачем нужна национальный проект в области образования и в чем его суть.

Для подведения итогов семинара участники переместились в Краснозороленский Дом культуры, навестив по пути районную библиотеку. Мы не переставали удивляться тому, как отремонтированы и оборудованы в Красной Заре все объекты социальной сферы: школа, библиотека, Дом культуры, больница. Кажется, что они выстроены заново. Поневолу завидуешь местным жителям и радуешься за них.

Анатолий Иванович лично заботится о каждой мелочке: какого цвета будут стены, пол, потолок, какие светильники и так далее, — рассказывает Ирина Викторовна. — Все ремонтно-строительные работы ведутся под его неусыпным контролем, поэтому и результат налицо. И это не только в райцентре, но и по всему району.

Мы стараемся привить жителям чувство патриотизма и гордости за свой поселок и район. Любовь к своей малой родине рождается лишь тогда, когда человек вложил в нее свой труд, свои идеи и частичку души, поэтому мы всячески привлекаем местных жителей к благоустройству, — отметил Горшков.

Семинар завершился. Его участники получили на краснозороленской земле мощный заряд бодрости и оптимизма. Все это наверняка поможет им вести работу в своих районах на новом уровне.

Евгения ПЕШЕХОНОВА. Фото автора.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА
Предмет контракта: поставка автомобилей в количестве двух для нужд ВСХИ.
Адрес: г. Орел, пер. Воскресенский, 24.
Сроки и условия выполнения договора: окончание — 1 июля 2006 г.
Финансирование: федеральный бюджет.
Условия оплаты: безналичный расчет.
Начальная цена контракта: 740 000 руб.
Критерии оценки заявок:
1. Комплектация автомобилей.
2. Срок поставки автомобилей.
3. Срок предоставления гарантии качества автомобилей.
4. Объем предоставления гарантии.
5. Ценовые показатели.
Преференции: ОИ: 0%, УИС: 0%.
Обеспечение заявки: 0,00.
Обеспечение контракта: 0,00 руб.
Документация: 0 руб.
Условия выдачи документации: на основании заявления любого заинтересованного лица, поданного в письменной форме или форме электронного документа по адресу заказчика.
Информация о конкурсе
Принимать заявки: 27.05.2006 г. — 27.06.2006 г. в 11 час. 00 мин. по адресу заказчика.
Вскрытие конвертов: 27.06.2006 г. в 11 часов 10 мин. по адресу заказчика.
Подведение итогов: 27.06.2006 г. по адресу заказчика.
Заказчик: территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Орловской области (Орелстат).
Адрес организации: г. Орел, пер. Воскресенский, 24, каб. 22. Телефон (4862) 55-31-34. Факс (4862) 42-75-13. E-mail: Rybinin@statorel.ru
Контактные лица: Рыбинин Владимир Константинович. (4862) 55-31-34, т/ф (4862) 42-75-13.
Информация по техническим условиям конкурса: Ишков Геннадий Николаевич; тел. (4862) 55-31-34.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА
Предмет контракта: выбор подрядной организации для выполнения работ капитального ремонта здания ОГПУ "Санаторий "Дубрава".
Адрес поставки: ОГПУ "Санаторий "Дубрава" Орловского района Орловской области.
Сроки и условия выполнения работ: начало — июль 2006 г. Окончание — август 2006 г. Выполнение строительно-монтажных работ производится в соответствии с утвержденной дефектной ведомостью.
Финансирование: областной бюджет.
Условия оплаты: аванс в размере до 30%. Окончательный расчет после подписания актов выполненных работ, согласно формам КС-2 и КС-3.
Начальная цена контракта: 740 тыс.руб. Цена заявки участника конкурса не должна превышать начальную цену контракта.
Критерии оценки заявок:
1. Цена контракта.
2. Сроки выполнения работ.
3. Обеспечение качества производства работ.
4. Гарантийный срок.
Преференции: ОИ: 0%, УИС: 0%.
Обеспечение заявки: не требуется.
Обеспечение контракта: не требуется.
Обеспечение аванса: предоставляется победителем конкурса в размере 30% от цены контракта в форме банковской гарантии.
Документация: 0 руб.
Условия выдачи документации: на основании заявления любого заинтересованного лица, поданного в письменной форме и переданного по факсу или в форме электронного документа (на бланке с указанием контактных телефонов, электронного адреса), по адресу заказчика.
Информация о конкурсе
Принимать заявки: 27.05.2006 г. — 26.06.2006 г. по адресу заказчика.
Вскрытие конвертов: 26.06.2006 г. в 15.00 по адресу заказчика.
Подведение итогов: 4.07.2006 г. по адресу заказчика.
Заказчик: областное государственное учреждение "Орловский областной государственный заказчик" (ОГУ "Орелгосзаказчик").
Адрес организации: 302026, г. Орел, ул. МОПРа, д.42, каб. 206. Телефон (4862) 77-13-79. Факс (4862) 77-14-36. E-mail: goszak@orel.ru
Контактные лица: Т.А. Широкова, (4862) 77-14-04 (нач. отдела торгов), Т.Т. Порхаева, (4862) 77-14-21 (зам. нач. отдела тех. надзора и приемки работ).

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА
Предмет контракта: закупка (поставка) техники для филиала ОГУ "Орелгосзаказчик".
Лот 1. Погрузчик цепьба непрерывного действия — 1 ед.
Лот 2. Грузовая автомобиль — 1 ед.
Технические характеристики машины:
Лот 1. Производительность техническая на сыпучих материалах — не менее 190. Рабочий орган — питатель и поворотный транспортер с лентой и скрепами. Разадающий транспортер — скребковый. Питатель: ширина захвата, мм — не менее 2400. Привод — гидрообъемный. Двигатель: тип — дизельный. Мощность, л.с. — не менее 60. Трансмиссия: тип — гидромеханическая. Скорость движения, км/ч: рабочая — от 0 до 4, транспортная — до 15. Высота погрузки, м — не менее 3,2.
Лот 2. Грузоподъемность, кг — до 4500. Мощность "нетто", л.с. — не менее 110. Кузов — изотермический фургон с задней распашной и односторонней боковой дверью. Дополнительная комплектация — буксирное устройство.
Место поставки: г. Орел, пер. Силикатный, 5.
Срок поставки: в течение 30 дней с момента заключения государственного контракта.
Условия поставки: комплектность в соответствии с техническими характеристиками.
Финансирование: областной бюджет.
Условия оплаты: безналичный расчет. В течение 30 дней с момента исполнения обязательств участника-поставщика по передаче на основании актов приема-передачи и счета-фактуры.
Начальная цена контракта: с учетом налогов, расходов на конвертацию валюты, таможенных пошлин, страхования, лицензионных сборов, транспортных и прочих расходов, связанных с доставкой продукции до места назначения.
Лот 1. 1000000 рублей.
Лот 2. 450000 рублей.
Критерии оценки заявок:
1. Цена контракта.
2. Сроки поставки.
3. Соответствие качественным техническим характеристикам.
4. Гарантийный срок на поставляемый товар (продукцию).
Преференции: ОИ: 0%, УИС: 0%.
Обеспечение заявки: не требуется.
Обеспечение контракта: не требуется.
Документация: 0 руб.
Условия выдачи документации: на основании заявления любого заинтересованного лица, поданного в письменной форме и переданного по факсу или в форме электронного документа (на бланке с указанием контактных телефонов, электронного адреса), по адресу заказчика.
Информация о конкурсе
Принимать заявки: 27 мая 2006 г. — 26 июня 2006 г., по адресу заказчика.
Вскрытие конвертов: 26 июня 2006 г., 11.00, по адресу заказчика.
Подведение итогов: 5 июля 2006 г., по адресу заказчика.
Заказчик и его адрес: областное государственное учреждение "Орловский областной государственный заказчик" (ОГУ "Орелгосзаказчик").
Адрес организации: 302026, г. Орел, ул. МОПРа, д.42, каб. №206. Телефон (4862) 77-13-79. Факс (4862) 77-14-36. E-mail: goszak@orel.ru
Контактное лицо: Т.А. Широкова, тел. (4862) 77-14-04.